

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

12281 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 1553/2004, de 25 de junio, por el que se desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio de Educación y Ciencia.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1553/2004, de 25 de junio, por el que se desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio de Educación y Ciencia, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 154, de 26 de junio de 2004, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 23511, segunda columna, en el artículo 5.1.e), donde dice: «La promoción y el apoyo a la creación y desarrollo de empresas de base tecnológica surgidas de proyectos de investigación de universidades y organismos públicos de investigación, centros tecnológicos y otros agentes del sistema ciencia-tecnología-empresa», debe decir: «La promoción y el apoyo a la creación y desarrollo de empresas de base tecnológica surgidas de proyectos de investigación de universidades y organismos públicos de investigación y otros agentes del sistema ciencia-tecnología-empresa».

En la misma página, segunda columna, no debe aparecer el párrafo k) del apartado 1 del artículo 5.

En la misma página, segunda columna, en el apartado 2.d) del artículo 5, donde dice: «... que ejercerá las funciones atribuidas a la Dirección General en los párrafos h), i), j) y k) del apartado 1.», debe decir: «... que ejercerá las funciones atribuidas a la Dirección General en los párrafos h), i) y j) del apartado 1.».